

5 марта 2022г. прошел мастер-класс для обучающихся 7-х и 10-х классов по флористике и икебана на факультете ландшафтного дизайна. В рамках проекта «Школа–ВУЗ» Уральский государственный лесотехнический университет открыл свои двери для обучающихся МАОУ СОШ № 60.

Цель проекта – создание мотивирующей научно – творческой образовательной среды «вуз-школа» как фактора развития одаренности обучающихся.

В рамках проекта обучающиеся знакомятся с разными профессиями современного регионального рынка труда.

Флористика (от лат. flora), или Флористический дизайн (англ. Floral design) — разновидность декоративно-прикладного искусства и дизайна; создание флористических работ (букетов, композиций, панно, коллажей) из разнообразных природных материалов (цветков, листьев, трав, плодов и т. д.), которые могут быть живыми, сухими или консервированными.

Одно из направлений современной флористики это искусство икебаны. Оно пришло к нам из Японии. Этим замысловатым словом называют умение формировать уникальные, оригинальные, эффектные композиции, которые способны выражать человеческие эмоции. Мастера икебаны комбинируют необычные материалы, цветы, ветки странных форм. Икебана оказала огромное влияние на флористику, благодаря её принципам составляются многие цветочные композиции.

**Флорист** — специалист по флористике, одному из направлений декоративно-прикладного искусства и дизайна. Флорист работает с живыми и искусственными растениями: собирает букеты, цветочные композиции и корзины; оформляет цветами и зеленью банкеты, свадьбы, дни рождения и так далее.

Главные требования к специалисту по флористике

Многие думают, что эта работа простая и лёгкая. Но на самом деле профессия требует:

- серьёзных знаний по колористике, цветоводству, дизайну, упаковке;
- умений ухаживать за растениями и сочетать разные материалы при составлении букетов;
- не только творческого воображения и креативности, но и навыков в области продаж, коммуникаций, клиентского сервиса;
- а также аккуратности, внимания к деталям, многозадачности и так далее.

***В руках флориста рождались цветы и целые букеты и к этому волшебству прикоснулись школьники.***

